مملكة البحرين                 
وزارة التربية والتعليم                                                 إعداد الأستاذ خليل إبراهيم
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين  


أولا : املأ الفراغ بإجابة صحيحة :

	360 ملم = ............................. سم
	7كم = ............................. م

	9000 م = ............................. كم
	8 م = ............................. سم

	47000 جم = ............................. كجم
	127 ملجم = ............................. جم

	5000 مل = ............................. ل
	98 ل = ............................. مل

	8  أ = ............................. ي
	180د = ............................. س

	52  س = .......... ي وَ .......... س
	4د = ............................. ث



ثانيا : الأختيار من متعدد :
1)  أي من التالي تقدير معقول  لطول طاولة :
أ ) 80 كم                        ب) 80 م                       جـ)  80 سم                   د) 0,08 م

2) ما التقدير الانسب لعلبة مشروب غازي (بيبسي) ؟
أ ) 10 مل                         ب) 355 مل                     جـ)  5ل                       د) 355 ل
ثالثاً : الأسئلة المقالية : 

1) أوجد الزمن المنقضي :      31 : 1 صباحا إلى 49 : 6  صباحا 
الزمن المنقضي : ......................................
2) أوجد الزمن المنقضي :      50 : 10 صباحا إلى 19 : 9  مساءا 

الزمن المنقضي : ......................................

3) تبلغ سعة علبة المشروبات الغازية 350 ملم ، ما سعة العلبة باللتر ؟    350 مل = ...................... ل

رابعا : قارن مستعملا <   أو >  أو =  : 


	7 كم             700 م
	
	0,3 ل             3000 مل



	8 سم            80 ملم
	
	50 د             3000 ث



	9 كجم             9000 جم
	
	  0,080 كجم               80 جم



	         500 سم             6 م
	
	7 أ              50 ي
























































































































































الاسم :                                      


الصف : 5/                     


إعداد الاستاذ خليل إبراهيم .
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